A/A DEL SR. ALCALDE- PRESIDENTE DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE MONTIJO 

A/A DEL PLENO DEL DIA 30 DE JULIO DE 2009.

ASUNTO: Reclamación a los PRESUPUESTOS  GENERALES DEL AYUNTAMIENTO  DE MONTIJO 2009.

EL COMITÉ DE EMPRESA DEL AYUNTAMIENTO DE MONTIJO, por el presente escrito y como mejor proceda en derecho,

EXPONE:


Que teniendo conocimiento a través del BOP  nº 131 de 13 de julio de 2009 que se han aprobado inicialmente por el pleno en sesión Ordinaria  de fecha 25 de Junio de 2009, los PRESUPUESTOS GENERALES  de esta corporación, para el 2009, dandose un plazo de 15  días  hábiles para efectuar las reclamaciones  que se estimen oportunas, Y,
CONSIDERANDO:

Que el Capitulo 1º del proyecto de dicho Presupuesto NO ha sido negociado con las Centrales Sindicales firmantes en los Acuerdos y Convenio Municipales, tal como se establecen en su art.12 , dichos Acuerdo y  Convenio. Y demás normativas al respecto en materia de negociación colectiva Todo ello a pesar de estar solicitado por dichos representantes Sindicales  verbalmente y por escrito en varias ocasiones.


Que se ha observado entre otras cosas  que se han creado nuevos puestos de trabajo en la relación de empleados públicos que se acompañan al presupuesto, así como otras modificaciones  en tema de personal a  la hora de designar  categorías y que en ningún momento han sido negociadas en MESA DE NEGOCIACION, como el convenio y el acuerdo de funcionarios  y demás normativas contempla. A la vez que se nos coarta el derecho a debatir las diferentes propuestas en materia relacionada con el personal que las diferentes centrales sindicales tengan ha bien presentar, tanto en materia retributiva , organizativa, promoción, o de cualquier otra índole dentro del referido capitulo I. 

Que de acuerdo con lo dispuesto en el apartado  1 del articulo 33 del ESTATUTO BASICO DEL EMPLEADO PUBLICO donde impone como regla que debe vincular tanto a la Administración como a  la parte Social en la negociación colectiva, el de actuar con sujeción a los principios de obligatoriedad y buena fe negocial, de tal forma que el Ayuntamiento en este caso, debe adoptar una conducta activa y favorecedora de la negociación.


Al mismo tiempo, reseñar que la determinación unilateral de las condiciones de trabajo de los empleados públicos, de manera unilateral y sin contar con la participación de la parte social, constituiría una violación del derecho a la libertad sindical, y por tanto, habría que considerar como nulas y sin efectos las disposiciones dictadas.

Es por todo lo cual, y viéndose obligados a ello,


Este Comité de Empresa,  solicita que dicho Presupuesto General del ejercicio 2009, sea debidamente negociado  en su Capitulo 1º  como obliga el Art. 12 en sus apartados 3 y 4 de los Vigentes Acuerdo y Convenio Municipales y demás  normativas, antes de su aprobación definitiva por el Pleno, como es preceptivo.


Es justicia que se pide en Montijo a 30 de julio de 2009.


Atentamente, 
El Presidente del Comité de Empresa.                                   El Secretario
Fdo.: Alfonso Vega Moreno                                                  Fdo: Manuel Gómez Sanguino

Fdo; en representación de las centrales sindicales, los portavoces presentes:
                                                CCOO



  UGT





